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YBaxaemas Kats! Yaiie Bcero HafipbIB IIPOMCXOOUT IIPH KOPOTKOM y3[euKe, IIPU CIIUIIKOM OYpHOM
110J10BOM aKTe. OOBIYHO IIPU pa3phiBe Y3OEeUKH YaCTO HaAPHIB 3aKMBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX
CIy4asx 3aKUBaeT He COBCEM yHOayHO, TPeOyeT MOMOTHUTENIbHOE MEAULIMHCKOE BMeIaTeIbCTBO. [Ipu
3TOM MOXKHO CeJlaTh Olepallnio MUPKYMIIU3K0 (0Ope3aHue), UK MIJIACTUKY y3Oeuku. BTopoit meTopn
3aKJ/II0YaeTCs B TOM, UTO Y3[e4YKy UCCEKaloT B IIOIIePEeYHOM HallpaBJIeHUH, a CIIUBAIOT B IIPOAOJIbHOM.
Cpmenatb 9TO MOXKHO B JII00OM YPOJIOTHYECKOM OTAeneHuu. Ho, 4ToOR YCKOPUTE IIPOLiecc
3aKMBJIEHUS, TyCTh TI0fe/laeT BAaHHOYKY C IepMaHraHaTOM Kajus (MapraHI[oBKa c1a00-p0O30BhIi
pacTBop 2-3 pa3a B IeHb), II0CJIe Yero CMa3biBaTh MeCTO HafphiBa Ma3bio AYPOBWH. 3Ta Ma3b uMeeT
IIUPOKUH CIIEKTP MPUMEHEHHUs, T. K. OHA COOEPKUT aHTHOAKTepHuaabHbIe, IPOTHBOBOCIIAIUTEIIbHEIE,
o0e36onuBalomue cpencTsa. [[o MoTHOro 3aKUBIeHUs (OKOJIO He[leNld, MOXKeT 4yTh O0Jblle) He
PEKOMEHYeTCs KHUTb ITOJI0BOM KU3HbBIO 1 n30ekKaHusI IOCTOSHHOM TpaBMaTH3alluu. Yauu!



